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Stemming Wet gemeentelijke instru- 
menten warmtetransitie 

Stemming Wet gemeentelijke instrumenten warmtetransitie 

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van de Omgevingswet, de Gaswet en de 
Warmtewet in verband met gemeentelijke instrumenten 
voor de warmtetransitie in de gebouwde omgeving (Wet 
gemeentelijke instrumenten warmtetransitie) (36387). 

(Zie vergadering van 26 november 2024.) 

De voorzitter: 
Dan stemmen wij over het wetsvoorstel 36387, Wijziging 
van de Omgevingswet, de Gaswet en de Warmtewet in 
verband met gemeentelijke instrumenten voor de warmte- 
transitie in de gebouwde omgeving, de Wet gemeentelijke 
instrumenten warmtetransitie. 

Ik heb conform artikel 83, derde lid Reglement van Orde 
begrepen dat de fractie van de BBB verdeeld gaat stemmen. 
Wenst een van de leden een stemverklaring af te leggen? 
Dat is het geval. De heer Lievense namens BBB. 

De heer Lievense (BBB): 
Voorzitter. De Wgiw is een wet die de BBB zorgen baart. 
Een eventuele aanwijzing door gemeenten om wijken van 
het gas af te halen, grijpt in in het eigendomsrecht, de vrije 
keuze van energiegebruikers. De aanwijzing lijkt voorlopig 
jarenlang technisch, en zodoende juridisch, niet uitvoerbaar, 
en daarmee niet handhaafbaar. Bovendien weet de BBB 
niet hoe de energietransitie verder zal verlopen, met wijzi- 
gingen in het beleid met betrekking tot elektrificatie en bij- 
voorbeeld alternatieve energiebronnen. Deze wet zal in 
bepaalde gemeenten wellicht zijn schaduw vooruitwerpen. 
Huizenbezitters, woningcorporaties en netbeheerders zullen 
niet enthousiast onderhouden, beheren en investeren in 
netwerken en infrastructuur die waarschijnlijk in de toe- 
komst afgeschakeld kan worden op grond van de gemeen- 
telijke aanwijzingen. BBB loopt ook niet warm voor de 
voorbereidingskosten van ruim een miljard aan plannenma- 
kerij. 

Maar juist omdat wij deze wet binnen vijf jaar op basis van 
de gemeentelijke warmteprogramma's, met bijzondere 
aandacht voor de plattelandsgemeenten, evalueren op 
onder andere uitvoerbaarheid, de minister de gevraagde 
toezeggingen heeft gedaan en wij in het algemeen construc- 
tief staan jegens het beleid van deze minister, zal onze 
fractie, met uitzondering van het lid Kemperman, voor deze 
wet stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Lievense. Wenst een van de andere 
leden een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, D66, het CDA, Volt, de SP, de 
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, BBB, met uitzondering van 
het lid Kemperman, en 50PLUS voor dit wetsvoorstel heb- 
ben gestemd en de leden van de fracties van de PVV, FVD 
en JA21 en het lid Kemperman ertegen, zodat het is aan- 
vaard. 
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